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      Lösung  

Der Bruttopreis einer Ware inklusive 20% MwSt. beträgt 820,- 

Der Nettopreis beträgt? 

a) Lösung mit Prozentformel: 

Prozentwert (PW): ___________________________________________ 

Prozentsatz (p): _____________________________________________ 

Grundwert (GW) = ___________________________________________ 
 

GW = ___________________________________________ 

GW = ___________________________________________ 

GW = _____________________  

A: __________________________________________________________ 

  

b) Lösung mit Schlussrechnung: 

:  _______% =  ___________ € 

• _______% =  ___________ € 

direktes Verhältnis:   

_________________________ %, _____________________________ € 

  

x = _____________________________ 

x = __________________ 

A: __________________________________________________________ 

https://www.mein-lernen.at/mathematik/prozentrechnung/mehrwertsteuer

